

郑州交通技师学院招收初高中生

河南交通职业技术学院·郑州校区(073)

在校期间将享受国家助学金3000元,优秀生每学期享受100~1000元助学金

先进的软硬件设施为学生创造成才条件

郑州交通技师学院建于1979年,是一所服务于公路交通行业、汽车制造与服务行业为主的综合类公办职业技术学院。多次被有关部门授予河南省“职业教育先进单位”、“交通教育先进单位”、“诚信办学单位”、“示范性技工学校”、“职业技能培训先进集体”等称号。

学院在校生5000余人,占地300亩。教学楼、实训楼、图书馆、学生公寓、餐厅等设施齐全,师资力量雄厚。在独立开设汽车、公路、信息三大专业科数十个热门专业,培养中、高级技能人才的同时,开展联合办学和校企合作。2009年该院与河南交通职业技术学院联合开办五年制大专、三年制中专;与郑州职工大学联办大专班;与北大青鸟联合计算机精品班;与美的公司联办电子电器专业委培班;与山东科技大学、郑州工业大学、郑

州广播电视大学等联办专科、本科函授班。

学院以“技能+学历”的办学理念,以“理实一体化”教学模式,保证教学质量和学生就业。符合条件的学生在校期间享受国家助学金3000元,优秀生每学期享受100~1000元的助学金,学院设有勤工助学岗位,帮助品学兼优的学生顺利完成学业。

过硬的技能带来连续6年96%的高就业率

学院积极开拓毕业生就业市场,建立遍及全省、辐射全国的就业安置网络。先后与北京奔驰、上海大众、深圳比亚迪、郑州宇通、郑州日产、郑州海马、安徽奇瑞及郑州市周边汽车园区、4S店等建立供求关系,为毕业生提供了广阔的就业渠道和发展空间。

自2003年以来该院毕业生对口就业率均在90%以上,学生一次就业率连续6年高达

96%。大批毕业生已成为单位的技术骨干,学院被誉为“学生满意、家长放心的交通技能人才摇篮”。

【报名办法】

各类考生均直接到该院招生办报名,选择专业。报名时携带身份证或户口本。报五年一贯制大专的考生必须同时携带本人今年中考成绩单。

联系电话:60106711、60106712、63719000

网址: <http://zsb.zjzjty.com>

地址:郑州经济技术开发区第三大街33号

来校路线:乘市内公交152路终点站即到

【医学院→大石桥→铭铭路→太康路→商城路→管城街→东大街→郑汴路→第三大街→郑州交通技师学院】;火车站乘B17路惠安手外科医院站转152路终点站即到。

2009 招生计划

部别	专业名称	类别	招生对象	学制	备注			
大专 (预备技师)	汽车运用技术	理工类	初中	5	与河南交通职业技术学院联办“五年一贯制”大专。			
	道路桥梁工程技术	理工类						
	物流管理	文史类						
	计算机应用技术	文史类						
	汽车维修	理工类						
成人 大专 (高级技工)	汽车运用技术	理工类	高中	3	与郑州职工大学联办成人大专。			
	计算机应用技术	文史类						
	市场营销	文史类						
	物流管理	文史类						
	公路桥梁	理工类						
中专 (中高级技工)	汽车维修	理工类	高中	3	院本专业学生可自愿选择函授大专需另缴费。			
	汽车运用与维修	理工类						
	公路与桥梁	理工类						
	汽车运用与维修	理工类	初中	3	与河南交通职业技术学院联办。			
	公路与桥梁	理工类						
	汽车运用与维修	理工类						
	汽车维修	理工类	初中	3	院本专业			
	公路工程测量	理工类						
	汽车运输物流管理	文史类						
	计算机应用与维修	文史类						
	汽车评估与营销	理工类						
	汽车制造与装配技术	理工类						
	汽车电器维修	理工类						
	汽车钣金	理工类						
	钳工	理工类						
焊工	理工类							
制冷设备维修	理工类							
计算机应用与维修	文史类							
								美的委培班
								北大青鸟特色班

中国员工心理健康工程心理学讲师培训项目落户郑州 心理学讲师培训开始报名

近年来,因为维持生计,提升业绩而导致员工心理及行为上的健康问题已很普遍。专家分析,一个员工的心理、行为上存在健康问题或多或少地影响到企业的整体效能。近日,郑州市田园职业培训学校传来消息,一项关心和提升员工心理健康、帮助管理者提高单位整体效能的培训——中国员工心理健康工程心理学讲师执业资格培训将登陆郑州。为揭开心理学讲师执业资格的神秘面纱,该校校长郑帆通过本报回答读者提问。

与国际接轨 国内逐步推广实施

问:请问什么是中国员工心理健康工程?

答:中国员工心理健康工程,是中国心理学界同仁参照国外成熟的EAP(Employee Assistance program)以及正在兴起的EEP(Employee Enhancement Program员工提升计划),基于我国特殊国情和当前的金融危机而制

定并逐步实施的一项关心员工心理健康工程的系统工程。该工程由中国保健协会主办,中国保健协会心理健康专业委员会承办。

健康工程需要大量心理学讲师

问:请介绍一下该工程的心理学讲师执业资格情况?

答:由于中国员工心理健康工程是政府组织和企事业单位为员工提供的帮助他们解决各种心理和行为问题的一项工程,目的是提高服务对象的工作业绩和其单位的整体效能,所以该工程需要大量的心理学讲师。为确保中国员工心理健康工程的心理学培训质量,建立一支高素质高水平的讲师队伍,在有关部门的授权和委托下,自2009年开始,中国员工心理健康工程心理学讲师执业资格培训将在各地开展。

培训内容涵盖多门学科

问:请介绍一下心理学讲师的培训内容及达到的标准?

答:心理学讲师培训内容涵盖多门学科,心理保健、心理咨询、催眠技术、婚姻咨询、家庭教育、积极心理等,有企业常见的36个课题。采用模拟课堂、大学课堂、社区课堂、企业课堂等方法,要求学员对36个课题熟练掌握,能够在500人以上的会场演讲。

首期培训8月22日开班

问:对培训对象有何要求?培训结业后的待遇呢?

答:受中国员工心理健康工程管理委员会委托,郑州市田园职业培训学校在河南开展心理学讲师执业资格培训。培训对象为有意从事心理学讲师工作及有志于从事EAP工作的社会各界人士。报名条件要求大学文化程度



或从事心理学相关工作两年以上。

本次培训8月22日开班,限额30人。培训后经考试合格学员,获得全国通用的中国员工心理健康工程管理委员会颁发的中国员工心理健康工程心理学讲师执业资格证书。学员可以成为中国员工心理健康工程的签约讲师,优秀学员还可安排到企事业单位和政府组织,专门给员工讲课。

详情可致电0371-63555591、63555570咨询报名,或登录网站 www.zzszy.com 查询,也可到郑州市文化路95号河南农业大学东门南侧二楼田园职业培训学校,或到中国员工心理健康工程河南办事处咨询。

游戏名企订单培养,高中生月薪8000元

到目前为止高考录取工作已经接近尾声。而在录取之后,不少成绩不理想的同学都面临着一个残酷的问题:上不了好大学怎么办?实际上高考既是神圣的,也是残酷的,千军万马过独木桥,总有不少同学因为各种原因被挡在了大学的门外。当人人都在拼命往大学那个狭窄的门里挤的同时,大学里每年出来的毕业生正处在就业难的高压下。2009年最新数据显示:目前在全球范围的金融危机影响下,大学生正遭遇最为严峻的就业压力。

随着中国高校连续扩招及人口峰值的到来,近年来中国大学毕业生数量连年攀升。据人力资源和社会保障部统计,2009年将有610万应届高校毕业生需安排就业,加上历年没有就业的人员,超过700万毕业生需要解决就业。

游戏行业“钱”景撩人

据调查,随着游戏产业的爆炸式发展,国内人才缺口已高达60万人,其中游戏软件开发工程师、游戏设计师、游戏策划、美编等中高级人才更是虚位以待,极为紧缺,真正技术熟练者到了一将难求的地步,游戏行业薪金也是水涨船高,平均月薪已经突破8000元,试用期工资也普遍在3500元以上,中高级人才更是月薪近万元,最高年薪可达30万元。

目前,许多国家游戏产业对GDP的贡献已经超过了电影,在日本和韩国,游戏产业更是超过传统的制造业,升级成为国民经济的重要支柱产业。据IDC公布的统计数据,到2008

年底,我国游戏产业销售额为83.4亿元人民币,增长率为50.4%,预计到2010年,销售收入将达到119.6亿元,带动电信、IT、出版行业产值将超过200亿,今后3~5年的发展速度将超过40%,成为互联网时代最具魅力的朝阳产业。

零起点学游戏也能高薪就业

汇众教育游戏学院以一流的师资、广泛的企业资源、持续高就业率的保障,承担了国家“技能型”紧缺人才培养工程,师资力量全部来自知名游戏企业开发一线,学员通过对游戏美术设计和游戏程序开发专业的自由选择,进行系统的专业课程学习和系列项目的实战训练,

让学员零基础就能掌握游戏美术设计或游戏程序开发的专业技能。

学历技能双修 最具实力的双证教育模式

2009年,郑州游戏学院联合西北工业大学开设学历技能双证班,即在修完游戏学院专业课和高校其他必修科目并通过考试后就可以获得相对应的学历。通过与企业签订的人才培养合作协议,所有合格毕业后的学员都将会进入到国内游戏企业就业。2009年汇众教育游戏学院学历技能双证班针对全河南地区只招收180名高中生,入学即签订就业推荐协议,毕业起薪3500元,学不会还可免费重修! 唐善普 张国庆

咨询热线:0371-63979871 63979872(现在报名还有机会获得名牌上网本及千元大礼包)
网上报名: www.zzgame.org
地址:郑州市文化路新通桥北200米路西奥宝中心6楼(省体育馆南邻)

汇众教育建校五周年 报名学习就送3G上网笔记本

日前,记者在汇众教育游戏学院郑州校区获悉,在汇众教育成立5周年之际,该校特在8月联手数家知名动漫游戏企业,为报名学习游戏、动漫设计制作的高中生赠送3G上网笔记本。

据介绍,该校自2004年成立以来汇众益智游戏学院已在北京、天津、郑州、上海、广州、深圳等地设有40多家直属直营培训中心,在校学员超过1万人。目前已成为亚洲最大的游戏人才培养及输出基地。除职业培训外,还通过合作办学等形式在高校中开展游戏专业学历教育,通过“学历+国际职业认证”的形式实现职业教育和学历教育优势互补,开创了中国特色游戏人才培养的新模式。

9月30日前报名参加学习者,均可获得全套生活用品,MP3、手写板、移动硬盘等,并免除住宿费,另外,每月报名前10名还将获得3G无线上网笔记本一台。同时,正式启动阳



光助学计划,家庭困难的学生可享受助学贷款,最高可达2万元的奖学金。针对高中(中专、职高、技校)学历免费开设预科班,讲解计算机基础、计算机专业英语课程、美术基础,让学员无障碍学习。

晚报记者 唐善普 张国庆/文 赵楠/图

图片新闻

为深化师德建设,锤炼一支团结协作、业务精湛、勇于超越的高素质教师队伍,中原区航海西路小学利用暑假时间对教师进行了“强师能、铸师魂”教师全员培训活动。老师学习了《最受学生喜欢的十种教师》、《学生最不喜欢的十种教师》等材料,观看了魏书生的《教育与人生》演讲录像,接受了一次心灵的洗涤。

贾玮



《幼儿文学60年经典》精品绘本丛书上市

近日,中国少年儿童新闻出版总社低幼读物出版中心推出了一套《幼儿文学60年经典》精品绘本丛书。

近年来,绘本渐渐成为幼儿出版的热点,但成体系、够分量的国内原创绘本较为缺乏。本套丛书的作者都是幼儿文学领域享有盛名的作家,队伍跨越老中青三代,选编的都是他

们具有代表性的短篇作品。

据了解,《幼儿文学60年经典》精品绘本,共分30册,绘制细腻、画风多样的图画,能够培养小读者的阅读兴趣和习惯,让孩子们受到文学艺术的启蒙和熏陶,领略文学之美、语言之美和艺术之美。据悉,这套在各地好评如潮的图画书还会给小读者丰厚的礼品。 晚报记者 唐善普